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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica,

sistema CATI, a 500 casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y

de telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Fecha de Terreno: jueves 7, viernes 8, sábado 9, domingo 10

de septiembre de 2017.

Ficha Técnica 



COMO USTED SABE, EN EL PROCESO DE CLASIFICACIÓN

PARA EL PRÓXIMO MUNDIAL DE FÚTBOL EN RUSIA, CHILE

PERDIÓ SUS ÚLTIMOS DOS PARTIDOS, CONTRA PARAGUAY Y

CONTRA BOLIVIA, QUEDANDO EN UNA POSICIÓN MUY

DIFÍCIL PARA CLASIFICAR AL MUNDIAL.

AL RESPECTO, 



En general, ¿Usted cree que Chile va (1) va clasificar de todas maneras al
mundial de fútbol de Rusia, (2) a lo mejor con suerte clasifica; (3) ya está
perdido y no va a clasificar?
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¿Cuán importante cree usted ha sido la responsabilidad del entrenador
Pizzi en los malos resultados de Chile en los últimos partidos? ¿Muy
importante; más o menos importante; nada de importante?
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Alguna gente dice que parte muy importante de los malos resultados de Chile se debe a que
(1) jugadores importantes del equipo se han comportado con soberbia y han mirado en
menos a los rivales. Otra gente dice, en cambio, que (2) no es problema de los jugadores
importantes, sino que sencillamente no se dieron las cosas. ¿Con cuál de estas dos opiniones
está usted más de acuerdo?
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¿Cómo cree usted que le va a ir a Chile contra Ecuador. (1) Va a ganar, (2) va 
a empatar; (3) va a perder? 
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¿Cómo cree usted que le va a ir a Chile contra Brasil. (1) Va a ganar, (2) va a 
empatar; (3) va a perder? 
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¿Cómo cree usted que le va a ir a Chile contra  Brasil. (1) Va a ganar, (2) va a 
empatar; (3) va a perder? 
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Usted diría que este grupo de jugadores que ha sido denominado
como la “generación dorada” del fútbol chileno, ¿(1) está plenamente
vigente, o más bien piensa que (2) ya se terminó y hay que
reemplazarla?
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